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Ata da trigésima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba.  

 

Aos vinte e seis dias (segunda-feira) do mês de novembro de dois mil e 

dezoito, às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa 

Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo 

Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a trigésima sessão ordinária da 

décima quarta legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE 

OLIVEIRA, Vice-Presidente, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, Primeiro 

Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda Secretária. Feito à 

chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 

Senhores Vereadores, EDMILSON OLIMPIO DA ROCHA, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES 

E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Portanto, estando presentes os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro 

abertos os trabalhos da trigésima sessão ordinária”. Em seguida solicitou 

ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo 

que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente apresentou as 

seguintes matérias: REQUEIMENTO Nº 069/2018. AUTOR: vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva - MDB. ASSUNTO: Limpeza do açude da serra e 

do açude do Sitio Caco, neste município. REQUEIMENTO Nº 070/2018. 

AUTOR: vereador Jairo Teixeira Esperidião. ASSUNTO: Solicita coleta seletiva 

de resíduos sólidos do município. Depois de apresentados e lidos, o senhor 

presidente colocou em discussão. Usou a tribuna o vereador e falou do seu 

requerimento que solicita ao senhor prefeito a limpeza desses reservatórios, 

pois a população que mora próxima a eles podem se beneficiar muito com o 

serviço de limpeza. Ivonaldo destacou ainda, que o Município sofre com a 

escassez de água, e com estas ações, estes reservatórios sendo limpos e com 

um ano chuvoso, com certeza, esses reservatórios acumularão muita água, 

com o objetivo de amenizar o sofrimento daquela população. Em seguida o 

senhor presidente Denizar Costa da Silva, colocou em votação o 

REQUEIMENTO Nº 069/2018. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Jairo Teixeira Esperidião e falou do 
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seu requerimento de que solicita a administração pública municipal, através 

dos serviços de limpeza urbana a realizar a coleta seletiva dos resíduos 

sólidos. Continuando, o Vereador falou da importância que o lixo seco do lixo 

molhado seja separado, pois isso vai garantir uma vida maior ao aterro 

sanitário que deverá ser concluído em breve, como também, a população tem 

que cooperar para que isto aconteça. Depois da defesa do requerimento, o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação o 

REQUEIMENTO Nº 070/2018. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria em pauta o senhor presidente 

passou para a tribuna livre. Onde a senhora vereadora e os senhores 

vereadores: Rosilene Ferreira de Lima, Edmilson Olímpio da Rocha, José 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, José Edmilson Alves, João Moreira Barbosa, 

Damásio Berto de Oliveira, Jairo Teixeira Esperidião e Rhuan Ribeiro de 

Araújo, falaram sobre diversos assuntos relacionados ao nosso município, 

falaram sobre o ano legislativo que termina que foi positivo devido às votações 

e aprovações de 70 requerimentos e diversos projetos de leis de autoria do 

poder executivo e do poder legislativo, desta forma, um saldo positivo para os 

nossos munícipes, este é o papel do legislador, trabalhar em prol do 

desenvolvimento do município.  Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva; 

pelo vice presidente, Damásio Berto de Oliveira, pelo Primeiro Secretário, 

Rhuan Ribeiro de Araújo e pela Segunda Secretária, Rosilene Ferreira de Lima. 

Dona Inês, 26 de novembro de 2018. 
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